

时至7月,各地纷纷开启“烧烤模式”,是否想寻一处清幽、宁静之地,让身心凉爽下来?

炎炎夏日高温热浪来袭巫山避暑哪里好?山清水秀之地为你时刻准备着。今日,

本报为你推荐巫山的消夏、清凉之地,纳凉避暑的好地方,带你清凉一夏。

约三五好友,一起驱车前往,寻一方清幽宁静的避暑胜地,融入山野,拥抱自然,惬意地享受水边的清润、山野的微风、绿树下的清凉……

高温来袭,巫山这些地方却超级凉爽! 夏天去避暑就对了!

春泉·云端巫舍避暑纳凉火爆



游人在青山绿水间享受轻松自在。

本报记者 侯月 文/图

近日,我县高温橙色预警信号的发布,也意味着巫山正式拉开高温天气的大幕。

7月6日,记者在巫峡镇春泉村一家名为春泉·云端巫舍的民宿露营地看到,平台上搭建着六七个帐篷,一群小朋友在天幕下玩儿着游戏,大人们忙着烧

烤,好一幅和谐自在的画面。春泉·云端巫舍距离县城15公里,海拔1200米,夏季平均气温23℃,属县城周边高山纳凉不二之选,同时设有自

助烧烤、星空露营、团建、茶吧等娱乐配套,能同时接待50人用餐、住宿。

该露营地以野趣、野营为主题打造,整个民宿由6个“泡泡球”组成,泡泡屋三面悬空,被森林山涧围绕,视野开阔,沿木屋栈道向森林深处缓步前行,泡泡屋向巨大的鸟巢散落在山谷之中。暖阳、星辰、观云……从泡泡屋的命名都是所能体验的风景。

走进藏匿在林间的泡泡屋内,记者看到,每间房间配置一应俱全,有落地灯,卫浴,床周边还配有隐私纱,生活用品齐全。温馨的卧室搭配星空房顶和露台,别有一番滋味。

“我是从长寿过来的,看到巫山朋友发的朋友圈,感觉这个地方很具有主题性,就抽空过来看看,晚上躺在泡泡屋里数星星想想都觉得浪漫。”刘女士告诉记者。

忙碌在城市的喧嚣与躁动中,越来越多的人向往走进美丽的大自然,徜徉在青山绿水间享受民宿的轻松自在,在这里,游客可以告别繁忙的工作,在山林间做一次“森”呼吸。

路线:县城—化丰—马垭口—春泉村2社核桃坪—春泉·云端巫舍。

柳坪水上乐园:玩水度夏



人们在柳坪水上乐园游玩。

本报记者 王忠虎 文/图

水上游乐园位于巫峡·神女景区南环线柳坪游客中心。虽时值七月酷暑,这里却凉风拂面,风和日丽。

据了解,柳坪水上乐园占地面积为1400平方米,分四大区域。即婴儿区、儿童区、水疗区和成人区。乐园内配套设施齐全。有海洋水寨、家庭小冲天、山坡组合等大型游乐设施,趣味喷水设施及观赏戏水设施。另有鹅颈瀑布浴、气泡浮浴、脚底针刺浴等10多个水疗项目。园内的池水采用非化学净化技术,通过过滤、杀菌、净化、平衡等方式,确保优良的水质。

游览神女天路,俯瞰巫峡。再来到水上乐园,你一定会情不自禁地要进去去体验一下玩水享凉的乐趣。在这里,远离了城市的喧嚣,在碧绿的水中,仰望蓝天白云,俯瞰大江东流,享受着夏日的清凉,令人好不惬意。

线路:县城—长江大桥—巫峡·神女景区—柳坪游客接待中心。

去红椿,享受天然氧吧



客人在红椿野山谷游玩。

本报记者 王忠虎 文/图

位于巫山西南的红椿土家族乡,平均海拔1430米,年平均气温10.6℃,森林覆盖面积88平方公里,境内山峦起伏,群山叠翠,林木葱郁,空气清新。现正值盛夏酷暑,但这里菜花金黄,山花烂漫,仿佛置身春天里,令人心旷神怡。

红椿土家族乡政府所在地高炉村,是当地打造的特色土家山寨。村寨里,改造后的土家特色民居很别致,统一的飞檐翘角、淡黄色大门,透着浓浓的土家气息。村寨最核心的位置有一个广场,广场的舞台经常上演当地各种民俗表演。

“如果游客在村寨里过夜,就能看到原汁原味的土家族民俗表演,还能在广

场上跟当地村民一起跳摆手舞。”红椿土家族乡相关负责人介绍。

游客到此可住土家木屋,吃土家饭,听土家故事,睡土家木床,购土家山货,感触土家深厚的历史内涵,体验土家古朴民风。这里有一脚踏三县(巫山、奉节、湖北建始)的地方,这里有充满着野趣的野山谷,这里可行走骡马古道,这里有巫山的“天池”。这里可骑马骑行,这里可赏山间晨雾,这里可观日落夕阳。这里是夏日避暑最值得去的一个地方。

路线:1、平湖西路汽车客运站或高铁站,乘坐巫山至红椿的班车;
2、县城—长江大桥—铜鼓镇—红椿土家族乡。

骡坪: “云中花谷”百花开 魅力芬芳迎客来



格桑花开迎客来。

本报记者 侯月 通讯员 谢文明 文/图

盛夏来临,地处骡坪镇大垭村“云中花谷”乡村旅游景点的格桑花开了,蓝天白云下,五颜六色的花朵在风中翩翩起舞,将花谷点缀得美不胜收。为炎热的夏季增添了一抹凉意,也吸引了不少市民前来观赏、拍照。

“在朋友圈看到这里的格桑花开得很漂亮,忍不住约上朋友一起来拍些照片,这里不但风景很美,气候也很凉爽。”来自县城的市民张女士如是说。

近年来,骡坪镇大垭村立足区域优势和资源优势,以实施乡村振兴战略为契机,实行“合作社+产业+旅游+农户”的经营模式,成立了大垭镇乡村旅游合作社,发动23家农户以土地、山林入股经营,注册微型企业30家,以“清凉大垭、浪漫一夏”为主题,打造了集休闲观光、游园赏花、避暑纳凉、农家餐饮为一体的“云中花谷”景区,30家环境舒适的农家乐可同时接纳500余人食宿。

迎风阁农家乐老板娘陈国菊告诉记者:“开设农家乐以来生意一直不错,每年都有稳定的客源,为家庭增加了不少收入。这几天,先后接待入住的游客有100余人。”据了解,云中花谷位于骡坪镇大垭村,距渝宜高速公路楚阳出口15公里,与梨子坪森林公园相接,海拔1100米—1600米,年平均气温15℃,气候四季分明,是市民纳凉避暑、生态旅游、休闲度假的理想之地。

为了让游客有更好的体验感,近年来,该村大力推进乡村旅游景点环境综合整治,在公路沿线、村民房前屋后加种了绣球花、太阳花、月季花等花卉,围绕游客“吃、住、行、乐”进一步完善了配套设施,有效提升了乡村旅游品牌。“云中花谷”景点已成为当地推出的一张乡村旅游名片。

路线:

1、巫山上高速走宜昌方向,从楚阳下高速,再往骡坪方向20分钟(全程约50分钟)。
2、巫山经龙门桥桥行至三合铺,继续行驶至骡坪镇,再向后山行驶5分钟即可到达(全程约60分钟)。

下庄生态河谷:一个鲜为人知的纳凉地



本报记者 王忠虎 文/图

下庄生态河谷,是下庄景区之一。其后溪河为三峡库区大宁河左岸的一级支流,河面狭窄,两岸悬崖峭壁,水流湍急,青山披秀,多有奇树异花,幽深逼窄,隐天蔽日。瀑布飞流,河水清澈,沿途多绿潭浅滩,可戏水漂流,可静坐沉思。

打造的下庄后溪河生态公路共2.7公里,混凝土浇筑和鹅卵石铺设。该生态公路,也是下庄村民

的另一条出行通道,可让人们由此上竹平旅游大道。这里虽然海拔较低,但因属峡谷,非正午时分,也别想见阳光。哪怕时值三伏酷暑,这里自山腰流出的泉水也冰凉刺骨。伴随着谷中的风吹过,丝毫让你感受不到一点暑意。

路线:县城—G42高速—骡坪楚阳互通下道至竹贤方向,经下庄驿站—下庄天路—下庄院子—下庄村史馆—下庄生态河谷。

◀ 下庄生态河谷一段。



天然氧吧—竹贤。(竹贤乡政府供图)